

ОФІЦІАЛЬНАЯ ПРИБАВЛЕННЯ

КЪ

ОДЕССКОМУ ВѢСТНИКУ.

№ 82.

Вторникъ 6-го Августа, 1857.

За напечатаніе казенныхъ объявлений платится, при самомъ доставленіи ихъ въ контору Одесской городской типографіи:

ОДЕССКИХъ,
какое бы ни было число строкъ.

Однократное.....	1 р.
Двукратное.....	1 р. 25 к.
Тройкратное.....	1 р. 50 к.
Беззенежно объявления печат. только съ разрѣш. Одесск. градоначальника.	

ІІІГОРОДНИХъ.

По числу строкъ.	Однократ.	Двукрат.	Тройк.
Отъ 1 до 25 строкъ.....	1 р. 50 к.	1 р. 75 к.	2 р.
» 26 » 50 »	2 » — »	2 » 50 »	3 »
» 51 » 100 »	4 » — »	5 » — »	6 »
» 101 » 200 »	8 » — »	10 » — »	12 »

КАЗЕННЫЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ.

1. Одесскія.

Отъ Одесской градской полиціи

Объявляется, что Одесский мѣщанинъ Абрамъ Шени-стrehерь потерялъ вексель, данный ему Летичевскимъ мѣщаниномъ Данииломъ Соколовскимъ, въ 1853 г., на сумму 100 р. сер., за поручительствомъ мѣщанина Рафаловича-Ковальского, срокомъ на шесть мѣсяцевъ (515) — 1

— Объявляется, что причисляющейся въ Одесскіе мѣщане Андрей Ивановъ Кукеть потерялъ билетъ, выданный ему изъ канцеляріи г. Одесского градоначальника, въ маѣ мѣсяца прошлаго 1856 года. (500) — 3

— Объявляется, что безсрочно-отпускной рядовой Николай Костырный потерялъ билетъ, выданный ему изъ сей полиціи. (503) — 3

— Объявляется, что потерина купчая крѣпость на домъ Одесского мѣщанина Федора Лавршикина, состоящей въ 4-й части, по Костецкой улицѣ подъ № 601 и 718, и если таковая окажется, то чтобы представлена была въ полицію; въ противномъ случаѣ, документъ этотъ будетъ считаться недѣйствительнымъ. (489) — 3

— Объявляется, что жена умершаго 16-го рабочаго экипажа, мастерового унтеръ-офицера 1 го класса Василия Матвеева, Федосья Степанова, потеряла полицейскій билетъ. (502) — 3

— Объявляется, что Тосканскій подданный Андрей Каталан потерялъ билетъ, выданный ему въ прошломъ 1856 году изъ канцеляріи г. Одесского градоначальника, на жительство въ Одесѣ. (499) — 3

— Объявляется, что Гродненской губерніи города Гродно мѣщанинъ Еврей Мордхай Лейбовичъ Шгейнеръ потерялъ отсрочное свидѣтельство, выданное ему изъ сей полиціи, въ февралѣ мѣсяцѣ за № 504-мъ. (501) — 3

— Объявляется, что Новоушицкій мѣщанинъ Шмуль Лейбовичъ Шестопалинъ потерялъ отсрочн.е свидѣтельство, ему изъ сей полиціи. (498) — 3

— Объявляется, что 17-го сего іюля, Радемышльскій мѣщанинъ Федоръ Шалотичъ потерялъ расписку на простой бумагѣ, на 4.500 руб., полученнюю имъ того же числа отъ Одесского купца Степана Алейникова. (496) — 3

Отъ Одесской градской думы.

Объявляется, что для продажи на сносъ матеріаловъ, находящихся на устроенныхъ батареяхъ: 1) въ домѣ графа Потоцкаго; 2) на землѣ принадлежащей контроль-адмиралу

Швендеру, и 3) на землѣ князя Жевахова, — назначены въ присутствіи думы торгъ 12-го и переторжка 16-го числа августа мѣсяца; почему желающіе купить эти матеріалы, имѣютъ явиться въ присутствіе думы въ назначенные сроки.

(495) — 3

— Объявляется, что на основаніи предписанія г. Одесскаго градоначальника, отъ 12-го сего іюля за № 11816, назначены вновь торгъ 19-го и переторжка 23-го числа августа мѣсяца, на поставку съ подряда 192 саж. 1 арш. 10²/₃ вершк. дровъ дубовыхъ трехъ поленихъ, потребныхъ для отопленія въ 1858 году зданій, занимаемыхъ Одесскою градской полиціею, арестантскими при ней камерами, съѣзжими частями и особо 50 городскихъ будокъ. Почему желающіе принять на себя поставку этого топлива, благоволять явиться означенныхъ чиселъ въ присутствіе думы для торговъ. (510) — 2

— На основаніи Высочайше утвержденного въ 3-й день июня сего года устава о производствѣ по всей имперіи, за исключеніемъ Закавказскаго края и Бессарабской области, новой, десятой народной переписи, оная дума объявляетъ гражданамъ и жителямъ города Одессы, подлежащимъ переписи, какъ для платежа податей и отправлениіи другихъ государственныхъ повинностей, такъ и для одного токмо счета народонаселенія, что пріемъ ревизскихъ сказокъ назначенъ, со дня изданія Высочайшаго указа о переписи, т. е. съ 3 го июня сего года, въ теченіе 12-ти мѣсяцевъ, для Одесскихъ купцовъ, всѣхъ трехъ гильдій и лицъ, подлежащихъ внесенію въ перепись для одного счета (устава § 4-го пункты 1, 2, 7 и 22), въ городской думѣ, а для здѣшнихъ мѣщанъ и вольныхъ матросовъ по ихъ отдѣльнымъ обществамъ, къ которымъ кто принадлежитъ. По силѣ § 7 устава, всѣ прописные въ девятую ревизію люди, которые остались не открытыми до изданія указа о десятой переписи, вносятся въ онуо безъ всякихъ за прежнюю утайку или пропускъ предосужденія и взысканія. Неподаввшіе же въ опредѣленный срокъ сказокъ, подвергаются платежу пени, а прописные вовсе по сей переписи подвергаются взысканію, опредѣленному въ 92 § устава о переписи. При чёмъ дума считаетъ нужнымъ предварить, дабы лица, подлежащія внесенію въ перепись и находящіяся нынѣ на лицо, позаботились теперь же подать о себѣ ревизскія сказки, ибо, если всѣ или же большая часть будутъ исполнять это предъ сѣмымъ наступленіемъ срока переписи, то очень можетъ быть, что всгрѣтъ препятствіе въ пріемѣ сказокъ, потому что лица, обязаны для приема и повѣрки ревизскихъ сказокъ, не успѣютъ отъ всѣхъ принять, и въ такомъ случаѣ невольнымъ образомъ будетъ поставлено пропускъ срока въ вину сказкоподавателямъ. (506) — 3

Отъ Одесского строительного комитета.

Объявляется, не пожелает ли кто взять перевозку съ приморской N 4 батареи на городской бульваръ бомбической пушки, взятой съ парохода «Тигръ» съ лафетомъ, а также перевозки другого лафета отъ таковой же пушки въ экзерциугаузъ, состоящей въ 3-й части, по Херсонской улицѣ. Желающие могутъ явиться въ присутствіе комитета съ надлежащими документами о своемъ звани и благонадежными залогами, на сроки для торга 9-го и переторжки 13-го чиселъ августа мѣсяца въ 12 часовъ. (507) — 3

Отъ Одесской портовой таможни.

Объявляется, что 9-го августа будуть продаваться въ оной съ публичнаго торга иностранные товары, поврежденные подмочкою, а именно: двѣ кипы ситцу бумажнаго печатнаго 335 шт., въсомъ на лицо 32 п. 8 ф., матеріи бумажнай бѣлой 350 штукъ, въсомъ 106 пуд., и кипа плюшу бумажнаго печатнаго 24 шт., въсомъ 12 пуд. (512) — 2

— Объявляется, что 9 сего августа будуть въ оной продаваться слѣдующіе иностранные товары, поврежденные подмочкою, а именно: миткало бумажнаго бѣлаго 15 п 25 ф., матеріи таковой же бѣлой 3 ф., ситцу бумажнаго печатнаго и таковыхъ же платковъ 34 п., платковъ камлотовыхъ печатныхъ 7 ф., платковъ бумажныхъ бѣлыхъ съ печатными коемочками 22 ф., и камлоту изъ гребной шерсти одноквѣтнаго 27 пуд. (520) — 2

Отъ Одесской тираспольской таможни.

Объявляется, что 8-го августа будуть продаваться съ аукционнаго торга коафискованные товары, а именно: матеріи бумажной плотной ткани чабивной 5 штукъ, въсомъ 23 фунта. (525) — 1

Отъ Одесской аукціонной камеры.

Объявляется, что въ слѣдствіе предписанія его сіѧтельства г. Новороссийскаго и Бессарабскаго генераль-губернатора, отъ 27 іюля за N 2419, будутъ продаваться желѣзныя печи, сало и деревянныя ящики, и по предписанію г. Одесскаго градоначальника: за N 10880, имущество Тираспольскаго мѣщанина Полякова; за N 11073, мѣшки и другіе матеріалы Одесскаго провіантскаго магазина, прішедши въ негодность отъ употребленія; за N 11477, негодныя вещи лагера Житомирскаго пѣхотнаго полка; за N 10602, укупорочные матеріалы Житомирскаго пѣхотнаго полка, казеннаго Еврейскаго дѣвичьаго училища разныя негодныя вещи; за N 11675, старая лошадь, принадлежащая Ришельевскому лицѣю. Продажи эти начнутся съ 9 августа, и будутъ продолжаться впредь до распродажи. (513) — 2

Отъ Одесскаго приказа общественнаго призрѣнія.

Объявляется, не пожелаетъ ли кто подрядиться на исправление бани, состоящей при домѣ призрѣнія нищихъ, и на перекрытие вновь желѣзно-листовой крыши, сдѣланіе водосточнѣхъ желобовъ и трубъ и окраску оныхъ, исправленіе штукатурки съ побѣлкою и окраскою главныхъ воротъ въ оградѣ Одесскаго кладбища. Желающие могутъ явиться въ присутствіе приказа съ надлежащими документами о своемъ звани и благонадежными залогами, на сроки для торга 5-го и переторжки 8-го чиселъ августа мѣсяца, въ 12 часовъ по полуночи. (509) — 2

2. Иногородныя.

Отъ комиссаріатской экспедиціи интенданства Черноморскаго вѣдомства.

Объявляется, что въ общемъ оного присутствіи (въ Николаевѣ) 23 числа августа мѣсяца сего г., имѣть быть

изустный торгъ и чрезъ 3 дня переторжка, на поставку въ Николаевскій портъ провіанта, именно: муки ржаной 20.000 четв., крупъ гречневыхъ 5.000 пуд., крупъ ячныхъ 5.000 пуд., крупъ пшеничныхъ 5.000 пуд.; на сумму по цѣнамъ послѣдняго заготовленія 111.575 руб. сер., на утвержденіи кондиціяхъ, которая желающіе могутъ видѣть въ редакціи Херсонскихъ губернскихъ вѣдомостей, въ Одесѣ, у тамошняго коммісіонера, и въ Николаевѣ въ комиссаріатской экспедиції. Все показанное количество провіанта раздѣляется на участки по расчисленію приложеному при кондиціяхъ. Желающіе участвовать въ торгахъ, обязаны представить въ интенданство, непремѣнно за три дня до торговъ, при прошеніяхъ на гербовой бумагѣ въ 90 коп. сереб. листъ, документы о своемъ званіи и законные благонадежные залоги, на третью часть подрядной суммы. При чёмъ ссылка на свободные залоги въ другихъ экспедиціяхъ и мѣстахъ Черноморскаго вѣдомства отнюдь не будетъ допускаема, даже о свободности залоговъ по комиссаріатской экспедиціи должны быть представлены краткія выписки, вы требованыя благовременно отъ оной; объявленія же, не согласныя въ чёмъ либо съ означеными требованиями и кондиціями, на основаніи 1627 ст. X тома свод. закон. гражд., приняты не будутъ. Запечатанная же къ симъ торгамъ объявленія, съ соблюдениемъ во всей точности предписываемыхъ законами правилъ, могутъ быть поданы лично или присланы по почтѣ, такъ чтобы были получены въ общемъ присутствіи до 12-ти часовъ дня переторжки, съ адресомъ: «Г. временно исправляющему должность оберъ-интенданта морской части въ Николаевѣ, къ переторжкѣ имѣющей быть 27 числа августа мѣсяца». Торговать можно и порознь на какое либо раздѣленіе (участокъ) или хотя на два и болѣе, но безъ оговорки, что одного безъ другаго не принимаютъ. Тотъ за кѣмъ останется по торгамъ подрядъ, будетъ приглашена къ заключенію контракта, немедленно по полученіи разрѣшения г. завѣдывающаго морской частію въ Николаевѣ. При чёмъ объявляется, что послѣ переторжки, согласно 1574 ст. X том. свод. гражд. закон. пзд. 1842 г., ни какія новыя предложенія приниматься ни отъ кого не будутъ, и что лицу вступившему съ новымъ предложеніемъ о сбывкѣ противу состоявшейся на переторжкѣ цѣни, прошеніе будетъ возвращено безъ всякихъ объясненій.

РАСЧИСЛЕНИЕ. Въ Николаевскіе магазины: Раздѣленіе 1) муки ржаной 1.000 четв.; разд. 2) муки ржаной 1.500 четв.; разд. 3) муки ржаной 2.000 четв.; разд. 4) муки ржаной 2.000 четв.; разд. 5) муки ржаной 2.500 четв.; разд. 6) муки ржаной 3.000 четв.; разд. 7) муки ржаной 3.500 четв.; разд. 8) муки ржаной 4.500 четв., итого 20.000 четв.; разд. 9) крупъ гречневыхъ 2.000 пуд.; разд. 10) крупъ гречневыхъ 3.000 пуд., итого 5.000 пуд.; разд. 11) крупъ ячныхъ 2.000 пуд.; разд. 12) крупъ ячныхъ 3.000 пуд., итого 5.000 пуд.; разд. 13) крупъ пшеничныхъ 2.000 пуд.; разд. 14) крупъ пшеничныхъ 3.000 пуд., итого 5.000 пудовъ.

КОНДИЦІИ къ торгамъ, имѣющимъ быть въ общемъ присутствіи Черноморскаго интенданства 23 августа сего года, съ переторжкою чрезъ три дня, на поставку въ Николаевскій портъ, для продовольствія командъ морскаго вѣдомства: муки ржаной 20.000 четв. и крупъ трехъ сортовъ 15.000 пуд.; всего на сумму по цѣнамъ послѣдняго заготовленія 111.575 руб. сереб. Означенное количество муки и крупы раздѣляется на участки, по прилагаемому при семъ приблизительному расчисленію. Къ торгамъ же общая эта потребность будетъ определена положительно болѣе или менѣе. Условія этого подряда слѣдующія: 1-е) провіантъ долженъ быть слѣдующаго качества: мука обыкновенного приготовленія, ржаная, мелкомолотая изъ сухой ржи, чистая безъ малѣйшей примѣси чего бы то ни было, не гнилая, не затхлая, не подмоклая, не комковатая, въ новыхъ одинаковыхъ твердыхъ и прочныхъ кулахъ, или одинаковыхъ также новыхъ и прочныхъ мѣшкахъ, въсомъ въ

каждой четверти по 7 пуд. 20 ф., съ кулемъ или мѣшкомъ, а безъ куля или мѣшка чистой муки 7 пуд. 10 ф.; крупа гречневая, яичная и пшеничная чистая, свѣжая, не затхлая, не солодѣлая, безъ всякой пріиѣси чего бы то ни было, въ двойныхъ новыхъ твердыхъ и прочныхъ куляхъ или одинакихъ также новыхъ и прочныхъ мѣшкахъ, вѣсомъ въ каждой четверти осьми четвериковъ мѣры ячныхъ и гречневыхъ по осьми пудъ, а пшеничныхъ по десяти пудъ чистой крупы, съ кулями же или мѣшками, первыхъ по 8 пуд. 10 фун., а послѣднихъ по 10 пуд. 10 фун. Вѣсъ мѣшкамъ и кулямъ будетъ установлена, каждый разъ комиссиою, провѣскою какого либо изъ нихъ количества по ея усмотрѣнію, для опредѣленія такимъ образомъ общаго вѣса всѣхъ мѣшковъ и заключающаго я въ нихъ провіанта. Кули и мѣшки подъ этимъ провіантомъ остаются въ пользу казны, безъ всякой за нихъ платы. 2-е) Поставку провіанта произвести не позже 15 декабря сего года. По доставленіи муки и крупы къ магазинамъ и по освидѣтельствованіи комиссиою, одобренное ею должно быть принимаемо, а забракованное подрядчикъ обязанъ забирать въ то же время обратно. Снимать провіантъ съ похода и класть на вѣсы людьми подрядчика, а съ вѣсовъ въ магазины убирать казенными 3-е) Всякая отъ какихъ бы то ни было причинъ порчу провіанта и цѣльность оного до окончательной сдачи въ магазины, остается на стражѣ и отвѣтственности подрядчика. 4-е) Для обеспеченія исправного выполненія подряда, должны быть представлены къ торгамъ законные и благонадежные залоги, рубль за рубль, на третью часть подряженной суммы, которые и будуъ оставаться въ казнѣ до окончанія подряда или освобожденія, на основаніи 1551 ст. X тома, св. зак. гражд., изд. 1842 года, или же до перемѣны другими такими же залогами, на основаніи 1359 и 1360 ст. тѣхъ же законовъ. 5-е) Задаточныхъ денегъ подрядчику, по заключеніи контракта, можетъ быть выдано подъ особые законные залоги рубль за рубль, до половины контрактной суммы; дальнѣйшая же выдача будуть производимы по мѣрѣ выполненія подряда, каждый разъ не менѣе шестой части всего количества, за подлежащими по закону вычетами на пополненіе задатка, съ тѣмъ, что послѣдняя шестая часть должна оставаться до окончательного расчета, для удержанія изъ нее могущихъ оказаться вычетовъ. Платежи эти будуть производиться изъ главнаго казначейства интенданства въ Николаевѣ. Если же понадобится пересылка денегъ въ другія мѣста, то издержки на опную отнесутся на счетъ подрядчика. 6-е) Залоги изъ подъ задатка будутъ освобождаемы по мѣрѣ пополненія оного; при неисправности же подрядчика они будутъ удержаны до совершенного пополненія задатка, или освобождены тогда только когда замѣнены будутъ банковыми билетами или другимъ денежнымъ обезспеченіемъ рубль за рубль, на сумму исполненнаго задатка. 7-е) Неисправность подрядчика будетъ считаться съ невыставкою имъ подраженного на установленный срокъ 15 декабря сего года; почему ежели онъ не выставитъ слѣдуемаго на сей срокъ и не представить тогда же законныхъ доказательствъ своей неисправности, также ежели поставленное окажется не таково, какъ требуется по контракту, и вмѣсто оного немедленно не будетъ предъявлено другое, вполнѣ соотвѣтствующее сему условію, то казна вправѣ въ то же время распорядиться о приобрѣтении невыставленного чрезъ своего комиссіонера на счетъ подрядчика, и если что будетъ приобрѣто дешевле въ дѣлѣ цѣни, то сбереженіе оставается въ пользу казны, которая, смотря по обстоятельствамъ, при неисправности подрядчика, вправѣ отказать ему и вовсе отъ дальнѣйшей поставки, со взысканіемъ штрафныхъ и непополненного задатка, а равно другихъ вычетовъ, слѣдующихъ въ казну, и въ тоже время распорядиться объ окончаніи поставки тѣми способами, какіе удобнѣйшими и выгоднѣйшими признаются для казны; но за поставленное подрядчикомъ и принятное въ казну послѣ окончательного по контракту срока, расчетъ будетъ сдѣланъ по цѣнамъ контрактнымъ или же за поставленное послѣ контрактнаго срока расчитать его

по цѣнамъ слѣдующаго года, если исполненіе сего подряда перейдетъ въ тотъ годъ, въ которомъ цѣны окажутся въ дѣйствительномъ заготовленіи меньшия. 8-е) Всякая передача въ цѣнахъ, равно издержки при посылкѣ комиссіонеровъ и конвойныхъ, для повѣрки сомнительныхъ дѣйствій, или самаго дѣйствія, на его счетъ, по неисправности, какъ и вообще всѣ могущіе произойти при этомъ случаѣ казенные убытки и штрафный деньги взыщутся съ подрядчика и залоговъ. 9-е) Хотя по пятому пункту и опредѣляются выдачи денегъ, по мѣрѣ выполненія подрядчикомъ поставки, на определенный срокъ, за вычетомъ подлежащей части на пополненіе задатка, но условіе это относится только къ исправному подрядчику; при неисправности же его, изъ денегъ какія будуть слѣдоватъ, за поставленное отъ него, имѣютъ быть пополнены прежде всѣ задаточные, и только остальная за тѣмъ выдается ему. 10-е) Тому за кѣмъ останется подрядъ, не дозволяется передавать оный въ другія руки, а предоставляется право поручить выполненіе оного вмѣсто себя лицу уполномоченному отъ него на то, какъ равно и на получение отъ казны денегъ законною довѣрийностью. 11-е) Представленная въ залогъ скроенія должны быть застрахованы на все время, до освобожденія оныхъ, и ежели въ вужиомъ случаѣ о возбновленіи застраховки не озабочится самъ подрядчикъ, то сіе выполнено будетъ со стороны казны на его счетъ. 12-е) Во всѣхъ случаяхъ сими условіями неограниченыхъ, руководствоваться какъ со стороны казны, такъ и со стороны подрядчика постановленіями, обѣ обязательствахъ частныхъ лицъ съ казною, содержащимся въ X томѣ св. гражд. зак., изд. 1842 года и въ продолженіяхъ.

(74) — 1

Отъ Херсонской палаты государственныхъ имуществъ.

На основ. 2 и 5 пунк. 1559 стат. X тома свод. зак. по 16 прод. объявляется, что въ присутствіи ея 2-го сентября сего года назначены торги съ узаконенною чрезъ три дня переторжкою, на постройку хлѣбозапасныхъ магазиновъ, на сумму 6,000 руб. сер., изъ числа предполагаемыхъ къ постройкѣ въ казенныхъ селеніяхъ: Граденица Одеськаго уѣзда, Валегоцуковомъ и Гидеримѣ, Анаьевскаго уѣзда, Ингульцѣ, Херсонскаго уѣзда, Бугорахъ-испѣѣ, Тираспольскаго уѣзда, по утвержденнымъ состоящему при департаментѣ сельского хозяйства комиссию, для дѣлъ техническихъ и строительныхъ сметамъ и планамъ; почему желающие участвовать въ этихъ торгахъ имѣютъ явиться въ палату съ залогами.

(68) — 3

Отъ конкурснаго управлѣнія, въ Кишиневѣ.

По дѣламъ несостоятельного Кишиневскаго купца Дантра Ловчинскаго, въ городѣ Кишиневѣ, въ домѣ купца Ангелия Николау помѣщающагося, объявляется, что въ ономъ назначенъ въ публичную продажу одно-этажный, угловѣй, каменный, черепицею крытый домъ, его Ловчинскаго, въ городѣ Кишиневѣ, во 2-й части, по Харлампіевской (называемой золотой) и Михайловской улицамъ подъ № 1-мъ состоящий, со всѣми принадлежащими къ оному дому строеніями, каменнымъ флигелемъ черепицею крытымъ, всего съ дворовымъ мѣстомъ въ ширину 11 саж. 2 арш., а въ длину 19 саж., и особо того въ дворѣ кутокъ мѣста длиною 6 саж. 1 арш., а шир. 3 саж., оцѣненъ въ 8,000 руб. сер., который домъ продается на удовлетвореніе кредиторовъ Ловчинскаго; сроки опредѣлены: для торга 5 и переторжки 9-го сентября сего года; торгъ начнется въ 11 часовъ утра, о чёмъ для явки покупщиковъ къ свѣдѣнію каждого публикуется; подробная опись этому дому предъявится желающимъ при торгахъ.

(73) — 2

Отъ кораблестроительнай экспедиціи Черноморскаго Интенданства.

Объявляется, что въ общемъ оаго присутствіи въ Николаевѣ, 23-го числа августа сего года, имѣть быть торгъ и чрезъ три дня переторжка, на поставку къ Николаевскому порту тре-

бующихся для мастерства кожанныхъ приводныхъ реиней, по прилагаемъ при семъ вѣдомости, сумаю припрѣно на 2,453 руб. 47 $\frac{3}{4}$ коп. Поставку эту предполагается совершать на утвержденныхъ кондиціяхъ, которыя желавшія могутъ видѣть въ Херсонскихъ губернскихъ, Санктпетербургскихъ и Московскихъ вѣдоностяхъ и кораблестроительной экспедиціи. Желающіе лично участвовать въ сихъ торгахъ, обязаны представить въ интенданство, непрѣменно за три дня до торговъ, при прошеніяхъ на гербовой бумагѣ, въ 90 коп. сереб., документы о своемъ званіи и законные благонадежные залоги, на третью часть подрядной суммы. Запечатанный же къ симъ тorgamъ объявление, съ соблюденіемъ во всей точности предписываемыхъ законами правилъ, могутъ быть поданы лично, или присланы по почтѣ, такъ чтобы были получены въ общемъ присутствіи до 12 часовъ дня переторжки, съ адресомъ: «Временно исправляющему должность оберъ-интенданта по морской части въ Николаевѣ, къ переторжкѣ инициющей быть 27-го августа сего года, на поставку приводныхъ реиней». Тотъ, за кѣмъ останется подрядъ, будетъ приглашенъ къ заключенію контракта немедленно, по полученіи разрѣшенія запѣдающаго морскою частю въ Николаевѣ. Желающіе участвовать въ сихъ торгахъ, симъ предваряются: 1) что согласно 1574 ст. X т. свод. закон. (изд. 1842 года), ни какія новыя предложения послѣ переторжки приняты ни отъ кого не будутъ, и что лицу, вступившему въ предложеніемъ о скавкѣ противу состоявшейся на переторжкѣ цѣны, прошеніе будетъ возвращено безъ всякихъ объясненій, и 2) что желающіе подрядиться, должны объявлять согласіе не иначе, какъ на точномъ основаніи прилагаемыхъ при семъ кондицій, въ полное количество реиней, и объявляемыя цѣны должны быть показаны непремѣнно прописью въ вѣстѣ цѣфрою безъ всякихъ подчертокъ и оговорокъ, что поставки иныхъ размѣровъ реиней не принимаютъ. Но если запечатанный объявление будутъ не согласны съ выше прописанными условіями вызова сего и кондицій и съ правилами постановленными въ 1625 и 1626 ст. X том. свод. зак. гражд. (изд. 1842 года), то на основаніи 1627 ст. того тома почтутся не действительными, оставутся въ внесенныхъ въ торговое соображеніе и залоги будутъ возвращены.

ВѢДОМОСТЬ приводныхъ кожанныхъ реиней, предполагаемъ заготовить для мастерства Николаевскаго порта. Реиней кожанныхъ: одинаковыхъ длины. 17 фут. ширин. въ 1 д. счетомъ 2, длина въ фут. 34; один. дл. 25 ф., шир. въ 1 $\frac{1}{4}$ д. сч. 17, дл. въ ф. 425; один. дл. 28 ф., шир. въ 2 д. сч. 11, дл. въ фут. 308; один. дл. 30 ф., шир. въ 2 $\frac{1}{4}$ д. сч. 36, дл. въ ф. 1080; один. дл. 35 ф., шир. въ 2 $\frac{1}{2}$ д. сч. 11, дл. въ ф. 385; один. дл. 40 ф., шир. въ 2 $\frac{3}{4}$ д. сч. 16, дл. въ ф. 640, один. дл. 45 ф., шир. въ 3 д., сч. 14, дл. въ ф. 630; один. дл. 50 ф., шир. въ 3 $\frac{1}{4}$ д., сч. 4, дл. въ ф. 200; один. дл. 60 ф., шир. въ 3 $\frac{1}{2}$ д., сч. 31, дл. въ ф. 1860; один. дл. 65 ф., шир. въ 4 д., сч. 4, дл. въ ф. 260; один. дл. 18 ф., шир. въ 4 $\frac{1}{4}$ д., сч. 2, дл. въ ф. 36, один. дл. 16 ф., шир. въ 4 $\frac{1}{4}$ д., сч. 3, дл. въ ф. 48; один. дл. 20 ф., шир. въ 5 д., сч. 1, дл. въ ф. 240. Двойныхъ дл. 16 ф., шир. въ 2 $\frac{1}{2}$ д., сч. 1, дл. въ ф. 16; дл. 18 ф., шир. въ 2 $\frac{1}{2}$ д., сч. 2, дл. въ ф. 33; двойн. дл. 20 ф., шир. въ 3 $\frac{1}{4}$ д., сч. 6, дл. въ ф. 120; двойн. дл. 23 ф., шир. въ 3 $\frac{1}{2}$ д., сч. 4, дл. въ ф. 92; двойн. дл. 30 $\frac{1}{3}$ ф., шир. въ 3 $\frac{3}{4}$ д., сч. 1, дл. въ ф. 30 $\frac{1}{3}$; двойн. дл. 25 ф., шир. въ 4 д., сч. 1, дл. въ ф. 25; двойн. дл. 28 ф., шир. въ 4 $\frac{1}{2}$ д., сч. 2, дл. въ ф. 56; двойн. дл. 30 ф., шир. въ 5 д., счет. 3, дл. въ ф. 90; двойн. дл. 33 ф., шир. въ 6 д., сч. 4, дл. въ ф. 132; двойн. дл. 35 ф., шир. въ 7 д., сч. 2, дл. въ фут. 70; двойн. дл. 28 ф., шир. въ 10 д., сч. 1, дл. въ ф. 28. Тройныхъ дл. 18 ф., шир. въ 7 д., сч. 2, дл. въ ф. 36; тройн. длины. 20 ф., шир. въ 10 д., сч. 3, дл. въ ф. 60; тройн. длины. 25 фут., шир. въ 11 д., сч. 6, дл. въ ф. 150.

КОНДИЦІИ къ инициющимъ быть въ общемъ присутствіи Черноморского ингендантства тorgamъ 23-го числа августа сего года, съ переторжкою чрезъ 3 дня, на поставку къ Николаевскому порту, для мастерства приводныхъ кожанныхъ реиней, сумаю припрѣно на 2,453 р. 47 $\frac{3}{4}$ к. 1) Законтрактованные кожанные реини, въ количествѣ и размѣрахъ объясненныхъ въ прилагаемой здѣсь вѣдомости, подрядившійся обязанъ поставить по назначению въ Николаевскіе экипажескіе магазины, въ полномъ контрактномъ количествѣ и непремѣнно на срокъ ниже сего означеній. 2) Приводные реини должны быть выдѣланы изъ самыхъ лучшихъ бычьихъ кожъ 12-ти четвертовой мыры и вырѣзываться соотвѣтственно своей ширинѣ такъ, чтобы самые широкіе реини были отнюдь не менѣе какъ толщиною $\frac{5}{16}$, средніе $\frac{3}{16}$, и самые узкіе

$\frac{3}{16}$ дюйма. Кожи для выдѣлки реиней должны быть употребляемы по инициющему образцу, который желающіе принять на себя за готовленіе реиней, могутъ видѣть во всякое время въ кораблестроительной экспедиціи, а въ дни торговъ въ общемъ присутствіи Черноморского ингендантства тоза; иначе, если реини будутъ изготовлены не изъ такого достоинства кожи, то не будутъ приняты. Сохраненіе реиней въ совершенной цѣлости отъ дня предъявленія и до означеннія сдачи тиковыхъ, остается на страхѣ въ отчетъ подрядившагося. 3) Поставку и сдачу кожанныхъ реиней для адмиралтейства начать немедленно по заключенію контракта и непремѣнно окончить въ теченіи 3 хъ месячнаго срока, считаятаковый со дня заключенія контракта. 4) Для обезспеченія исправаго выполненія подряда, должно быть представлено къ тorgamъ законныхъ и благонадежныхъ залоговъ рубль за рубль на третью часть подрядной суммы, которые и будутъ оставаться въ казацѣ до окончанія подряда и освобожденія ихъ на основаніи 1551 ст. X том. свод. закон. гражд. изд. 1842 года, или до перемѣны ихъ другими такими же залогами, на основаніи 1359 и 1360 ст. тѣхъ же законовъ. 5) Залоговыхъ денегъ подрядившемуся, по заключенію контракта, если пожелаетъ, можетъ быть выдано подъ особые залоги также рубль за рубль до половины контрактной суммы. Дальѣшайшая же выдача буде произведена по доставленіи и совершишіи сдачи въ Николаевскіе экипажескіе магазины на адмиралтѣскій бригъ всего заподражненнаго количества приводныхъ реиней, взъ главнаго казначейства Черноморскаго интенданства въ г. Николаевѣ, съ удержаніемъ изъ оныхъ задатка и всѣхъ другихъ вычетовъ, сколько оныхъ по расчисленію понадобится, для пополненія по окончательному расчету. Если же по какимъ либо обстоятельствамъ понадобится пересыска тѣхъ денегъ въ другіе места, то издержки на оную отнесутся на счетъ подрядчика. 6) Залоги изъ подъ задатка будутъ освобождаемы по иѣрѣ пополненія снаго, а при неисправности подрядчика и эти залоги не будутъ освобождены до еозврщенаго пополненія задатка, разве вѣсто ихъ представлятся банковые билеты, или другие денежнѣе залоги рубль за рубль, на сумму непополненныхъ залоговыхъ. 7) Неисправность подрядчика будетъ считаться со дня невыставки къ установленному сроку приводныхъ реиней, и если не представить тогда же законныхъ уважительныхъ причинъ своей неисправности, также ежели поставленные реини окажутся не такого качества, какъ требуется по контракту и вѣсто ихъ неподрядко не будутъ предъявлены другіе, вполчь соответствующіе сему условію, то казна вправѣ въ тоже время распорядиться о приобрѣтеніи чрезъ своего комиссаря на счетъ подрядившагося, въ ежели что будетъ приобрѣтено дешевле, то сбереженіе останется въ пользу казны, которая смотря по обстоятельствамъ, при неисправности подрядившагося, вправѣ отказать ему и вовсе отъ дальнѣшой поставки, со взысканіемъ штрафныхъ и непополненного задатка, а равно другихъ вычетовъ, слѣдующихъ въ казну и въ тоже время распорядиться обѣ окончаніи поставки тѣмъ способами, какіе удобнѣшими и выгоднѣшими признаются для казны. 8) Всакая при дѣйствіи на счетъ подрядчика передача въ цѣвахъ, протоны комиссаремъ въ количествѣ, равно содержание сихъ поставленныхъ при такомъ дѣйствіи и издержки на восьмь чиновниковъ для пѣвки дѣйствій и дрядившагося, чо по ду обнаруживающейся неисправности его, а также всѣ могущіе произойти отъ него казенные убытки и разныя другія издержки и штрафныя взыщутся съ подрядчика и залоговъ. 9) Хотя по пятому пункту опредѣляются выдачи денегъ за поставленное, съ обращеніемъ сѣдующей части на пополненіе задатка, но при неисправности подрядчика изъ денегъ, какія будутъ слѣдоватъ за поставленное отъ него, инициѣть быть пополнены прежде всѣ задаточныи и только остаточныи за тѣль выдадутся ему. 10) Тотъ за кѣмъ останется подрядъ, не долженъ передавать его въ другія руки, равно и выдачъ по этому подряду денегъ, въ предупрежденіе затрудненій въ расчетахъ, будуть дѣлаемы или самому ему или же поврѣнно, инициѣю отъ него на получение оныхъ законную довѣренность. 11) Представленныи въ залогъ строенія должны оставаться застрахованыи во все время до освобожденія оныхъ, что и оставляется на попеченіи и заботливости подрядившагося, а въ противномъ случаѣ казна распорядится о возобновленіи застрахованія на его счетъ. 12) Во всѣхъ случаяхъ, симъ условіямъ не ограниченныхъ, руководствоваться какъ со стороны казны, такъ и со стороны подрядившагося, постановленіемъ обѣ обязательствъ съ казною, содержащимися въ X томѣ св. гражд. зак. изд. 1842 года, и въ продолженіяхъ снаго.